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Conselho Municipal de Saude de Central

Ata da 225° Reuniao Extraordinaria do 
Conselho Municipal de Saude de / 
Central/BA. / ^

Aos quinze dia do mes de fevereiro dois mil e vinte dois, as quatorze horas, na Sede 

provisoria do Conselho Municipal de saude, localizado na Avenida Joao Durval Carneiro,

n° 250, Centro - Central/BA, reuniu-se os membros presentes do Conselho: Pedro (__ ,
Pereira de Souza (Representante das Igrejas Evangelicas), Jorge Dias da Cruz 

(Representante das Igrejas Evangelicas), Lidia Martins de Souza (Representante da 

Secretaria de Saude), Reinan Pereira de Souza (Representante dos Prestadores de 

Saude - Hospital), Alziro Zanone Pires Maciel (Representante da Cooperativa Mista), 

Ednaldo Xavier de Souza (Representante Do Comite de Associagoes), Eliane Oliveira 

(Representante da Igreja Catolica Apostolica Romana), Carissa Gongalves Evangelista 

(Representante dos Profissionais de Saude - Sindicato Servidores Publicos); O vic§>- 

presidente do Conselho Municipal de Saude, JORGE DIAS DA CRUZ autorizadc/pelo 

presidente Pedro Pereira de Souza deu inicio a reuniao, cumprimentando a todoS. o , 
solicitou uma nova data para uma reuniao extraordinaria, na qual sera discutido ^ 

finalizado assuntos pertencentes ao Regimento Interne deste Conselho, ficando a reuniao y 
extraordinaria marcada para o dia oito de margo de dois mil e vinte e dois as quatorze7 

horas; 0 vice-presidente Jorge, passou a palavra para o Presidente do Conselho Pedro 

Pereira de Souza, o qual cumprimentou a todos e passou a palavra para o Secretario 

Executive do Conselho Enoque Pereira dos Santos., que apos avaliar o quorum, leu a 

ATA da reuniao extraordinaria anterior e passou a palavra novamente para o Presidents^ 

do Conselho Pedro Pereira de Souza, este presidiu a reuniao ordinaria. Inicialmente o 

mesmo por sua vez, ressaltou novamente acerca da necessidade da criagao de 

comissoes com o objetivo de facilitar o acompanhamento das agoes que se julgarem 

necessarias. CARISSA GONQALVES achou interessante a ideia da criagao das 

comissoes para distribuir tarefas especificas para as mesmas, e ainda no uso da palavra, 

a mesma solicitou a possibilidade de mudangas das reunioes das tergas-feiras para as 

penultimas quartas-feiras. O presidente Pedro Pereira entao, colocou em apreciagao, o 

que foi aceito por todos os membros presentes. REINAN PEREIRA ressaltou tambem 

dizendo que aiem da importancia das comissoes para o acompanhamento, tambem disse 

que tinha ainda a importancia do avango de crescimento dos membros participantes. 

Entretanto foi acordado por todos os conselheiros presentes que o referido assunto fosse 

debatido em outra reuniao com a presenga de mais membros do conselho; no uso ainda 

da palavra, o presidente falou da necessidade de uma agao por parte da secretaria de 

saude, para que informasse usando os meios mais viaveis possiveis de informagao, aos
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donos dos terrenes baldios, cobrando dos mesmos a limpeza dos seus respectivos 

terrenes. Apes isto, o presidente passou a palavra para o Diretor do Hospital Municipal 

CELSO RANGEL. O mesmo diante do uso da palavra, ressaltou a importancia de 

continuar a realiza?ao de procedimentos cirurgicos no Hospital Municipal, trazendo aos 

municipes centralenses garantia e resguardo na area da saude. Apos isto, CELSO
tr

RANGEL passou a palavra para CASSIO SAMPAIO LIMA, o qual e presidente da 

comissao permanente de licitagao do municipio de Central/BA; CASSIO no uso da 

palavra informou ao Conselho que os valores dos procedimentos cirurgicos com 

anestesia, pre cirurgia, pos cirurgia e revisao, fossem baseados aos mesmos valores 

aceitos por este Conselho na ATA do dia nove de junho de dois mil e vinte e urn, com os / 

seguintes procedimentos e valores: ADENO AMIGDALECTOMIA, dois mil novecentos e^ 

noventa e cinco reais, BARTOLINECTOMIA, dois mil trezentos e oitenta reais;'^' 

COLPOCISTOPERINEOPLASTIA, dois mil trezentos e oitenta reais, CISTOSTOMIA, 

hum mil duzentos e setenta e cinco reais, CISTOLITOTOMIA, quinhentos e setenta e 

nove reais e cinqtienta e dois centavos, COLECISTECTOMIA, dois mil trezentos e oitenta 

reais, COLECISTECTOMIA COM EXPLORAQAO DE VIAS BILIARES, dois mil 

novecentos e setenta e cinco reais, CIRURGIA PARA ENUCLEAQAO DE CISTO, hum 

mil duzentos e setenta e cinco reais, COLETA MATERIAL BlCPSIA PR6STATA| 

quinhentos e cinquenta e dois reais e cinquenta centavos, COLETA MATERIAL BlCPSIA\^ 

MAMA, quatrocentos e vinte e cinco reais, DRENAGEM ABSCESSO PERIANAL, 

oitocentos e cinquenta reais, EXCISAO CARCINOMA BASOCELULAR, hum mil duzentos 
e setenta e cinco reais, EXERESE CISTO SEBACEO, hum mil cento e cinco reaisT^ 

EXERESE LIPOMA EM CABEQA E PESCOQO, hum mil duzentos e setenta e 

reais, EXERESE LIPOMA EM TRONCO E MEMBRO, hum mil cento e cinco reais/N 

EXERESE PTERIGIO, hum mil cento e vinte reais, FACOEMULSIFICAQAO, dois mil 

novecentos e setenta e cinco reais, FECHAMENTO COLOSTOMIA, dois mil novecentos 

e setenta e cinco reais, FISURECTOMI, dois mil cento e cinco reais, HISTERECTOMIA 

ABDOMINAL, dois mil trezentos e oitenta reais, HISTERECTOMIA VAGINAL, dois mil 
quinhentos e cinquenta reais, HISTERECTOMIA POR VIDEO, tres mil e quatrocentos 

reais, HERNIA INGUINAL ADULTO COM TELA, hum mil duzentos e setenta e cinco 

reais, HERNIA INGUINAL CRIANQA, hum mil quinhentos e trinta reais, HERNIA 

UMBILICAL CRIANQA, hum mil quinhentos e trinta reais, HEMORROIDECTOMIA, hum 

mil quinhentos e trinta reais, HIDROCELECTOMIA ADULTO, hum mil duzentos e setenta \ 
e cinco reais, PARTO CESARIANO, dois mil cento e cinco reais, POSTECTOMIA ^ 

CRIANQA, hum mil duzentos e setenta e cinco reais, POSTECTOMIA ADULTO, 

quinhentos e noventa e cinco reais, PROSTATECTOMIA TRANSVESICAL, dois mil
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quinhentos e cinquenta reais, TIREOIDECTOMIA PARCIAL, dois mil novecentos e 

setenta e cinco reais, SETORECTOMIA/QUADRANTECTOMIA, dois mil quinhentos e 

cinquenta reais, REDUQAO MAMARIA NAO ESTETICA, dois mil quinhentos e cinquenta 

reais, EXCISAO E SUTURA DE LESAO NA PELE C/ PLASTICA EM Z OU ROTAQAO 

DE RETALHO, dois mil quinhentos e cinquenta reais, RETOSSIGMOIDECTOMIA 

ABDOMINAL, quinhentos e cinquenta e dois reais e cinquenta centavos, 

SALPINGECTOMIA, hum mil duzentos e setenta e cinco reais, TIREOIDECTOMIA 

PARCIAL, dois mil novecentos e setenta e cinco reais e TIREOIDECTOMIA TOTAL, dois 

mil novecentos e setenta e cinco reais, com o teto de valores de ate sessenta mil reais. 

Apos isto, CASSIO passou a palavra para o Presidents do Conselho Pedro Pereira de 

Souza, o qual colocou a referida proposta para aprovagao, tendo em seguida a 

aprovagao de todos os Conselheiros presentes. Nao havendo mais nada a tratar, o 

presidents agradeceu a presenga de todos e encerrou a reuniao as dezesseis horas. Eu, 

Enoque Pereira dos Santos, Secretario Executive, lavrei esta ata, que apos lida e 

aprovada sera assinada por mim e todos os conselheiros presentes.

LA 0Enoque Pereira dos Santos:
r/x.Pedro Pereira de Souza:

Jorge Dias da Cruz:___
Lidia Martins de Souza: V^k\T)cI
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Alziro Zanone Pires Maciel: 
Eiiane Oliveira: / J/y'v> stasisd______ ^ p
Ednaldo Xavier de Souza: Ch-V^-
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Carissa Gongalves Evangelista:
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